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Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 94350 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 5

Basisfahrzeug Iveco Daily

Motordetails 3,0 Liter

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 745 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 289 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4800 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Zum Verkauf steht ein sehr gepflegter Cathago Chic C-Line I 4.9 aus Erstbesitz mit lückenloser Historie und

Rechnungsbelegen für die umfangreiche Sonderausstattung. Der Verkauf erfolgt im Kundenauftrag.

– Robuster IVECO 3,0l Motor mit Steuerkette und 177PS

– Auflastung auf 4.800 KG

– Fiat 6-Gang automatisiertes Schaltgetriebe ”Agile”

– LED- Scheinwerfer

– Hydraulische Goldschmitt Hubstützanlage HST- Tela Pro Comfort (verbaut 2022)

– VB Fullair 4 Kanal Voll- Luftfederung

– Leichtmetallfelgen mit Allweterreifen

– UV-C LED- Desinfektionseinheit für den Frischwasserkreislauf

– Lastenträger Sawiko Ligero III bis 150kg, inkl Bikey- Planenbox und Fahrradrüstsatz für 2 E-Bikes

– Sicherheitsschlösser für Fahrer-und Aufbautür

– Gasumschaltanlage Duo- Control inkl. Gasfilter

– ALC (AL-KO Level Control) für die Hinterachse

– Carthago Super-Paket mit umfangreicher Werksausstattung

– Media- Center mit Navigation mit Rückfahrkamera

– Paket- SAT + TV

– Sound- Paket Jehnert mit Subwoofer 150 W

– Paket Küche und Kaffee mir Spannungswandler (12V auf 230V)

– ALDE- Warmwasserheizung

– Winterpaket- u.a. doppelt verglaste Scheiben

– mit Warmwasser beheizbare Fußmatte im Fahrerhaus

– Thule Dachmarkise 5m

– Teppichboden im Wohnraum

– doppelter Boden mit vielen beheizten Fächern

– Dach-Klimaanlage Truma Aventa Comfort

– Ventilator im Bad

– Hubbett über Fahrerhaus, wenig benutzt

– Büttner- Solaranlage CIS 110

– Büttner- Wechselrichter MT 1200 SI- N

– Doppelsteckdose (230V- 12V) in Heckgarage

– Neuer Kühlschrank 153l inkl. separatem Gefrierfach

– Unterbodenschutz wurden gleich nach dem Neukauf durchgeführt.

– Keramikversiegelung außen vor ca 6 Jahren gemacht

– Polster Teilleder Savannah

– TÜV/Gasprüfung bis 10/2026

– letzte Dichtigkeitsprüfung Okt /2025

– Letzter Service Chassis 11/2024, somit erst im November 2026 fällig.

– Das Fahrzeug wird im Kundenauftrag angeboten.

– Wie Sie aus der Fahrzeugbeschreibung entnehemen können, wurde das Wohnmobil sorgfälig und mit viel Liebe
behaldendelt. Überzeugen Sie sich selbst und schauen das Fahrzeug bei uns vor Ort wetterunabhängig in unserer
Ausstellungshalle an.

– Gebrauchtfahrzeug :Trotz aller Mühe und Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht
ausgeschlossen. Die Beschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen
Vertragsbestandteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im
Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort! SCHAUTAG:
Sonntags 11-16 Uhr! (Innenbesichtigung der Fahrzeuge möglich) -Sonntags: keine Beratung / kein Verkauf
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• Pakete (Autark-Paket, Seperate Dusche)

• Lederlenkrad, Hubstützenanlage, Luftfederung, Allwetterreifen, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung,
Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• 3-Flammkocher

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Solaranlage

• Wechselrichter
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Ihr Team von Rikis Wohnmobile
Ketzerweg 3
67105 Schifferstadt

k verkauf@rikis.de
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